

智能手机花样多

国产手机或成选择新趋势

本报记者 贺鸿



电子科技产品的更新换代已然不是什么新鲜事,科技在生活中的运用似乎成为居民追求品质生活的一种常态。其中大品牌的手机生产厂商不断用高科技、高性能的产品来博得消费者的眼球,从而迅速占领手机市场份额成为一种必不可少的营销战略手段。步入6月,似乎全球各大手机生产厂商都约好扎堆发布其公司开拓的新产品,更高的操作系统、更高的配件要求、更符合市场化的性价比成为电子科技产品消费者关注的热点。

27日,记者根据德州市现有的手机品牌,针对二十位不同年龄段、不同消费能力的有购买手机意向的消费者调查了解到,有智能手机购机意向的消费者占到14位,有高端手机购机意向的消费者占到1位;购机意向倾向于国产手机品牌的消费者占到12位,购机意向倾向于国际品牌手机的消费者占到5位,其他3位消费者打算继续观望市场行情。

记者采访德州市中心城区几家手机卖场了解到,目前,国产智能手机均占到各手机卖场智能手机总销售量的60%以上,而主要原因则是国产手机的高性价比。

刚参加完高考的学生袁波告诉记者,他想要一部内置处理器在双核以上、屏幕大小在4英寸以上的智能手机,类似这样的手机,市面上就有包括三星、LG、HTC、联想、OPPO在内的近10家国内外大型品牌手机生产商生产。让袁波难选择的是,国外高端品牌的手机虽然符合他的要求,但是价格昂贵,动辄4000元以上;而国产手机价格多在3000元以内,但不如大品牌手

机拿出去有面子。“其实作为学生来讲,选择手机还是考虑功能多一些,大牌的手机和国产的手机功能都差不多,但是价格差了1000块钱,我还是更倾向于咱国货。”袁波说。

据一家手机卖场负责人刘先生介绍,现如今的手机市场智能手机已经成为消费主流趋势,而智能手机的生产商也不仅限于拥有强大客户群的国际化大品牌手机生产厂商,例如魅族、小米、中兴、oppo等国产手机品牌对于手机搭载的操作系统、手机硬件配套设施的研发能力也可以同国际一线大牌手机生产厂商在国内市场进行抗衡。“6月30号,魅族公司的新款手机也将发布,从硬件和软件两方面看,完全有能力和国际大品牌手机厂商进行竞争。”刘先生说,单从国产手机生产厂商近期研发的新机型看,这些新机型完全赶超国外大品牌的智能机,再加上相对大品牌低廉的价格,让很多消费者都会心动。

刘先生还告诉记者,由于国产智能手机的不断创新,智能手机市场原有的市场份额已经出现较大转变,例



如关注度较高的小米、魅族等国产智能手机品牌已经在市场份额中占有稳定的客户群,相对苹果、三星等占市场份额比重较高的智能手机生产商,能否推出符合国内市场行情的高性价比智能手机成为关键。就目前国产智能手机销售的火爆程度来看,国产智能手机或将成为消费者选择的新趋势。“目前,中国智能手机消费市场越来越受到国外大牌手机生产厂商的重视,从苹果推出会说中文的Siri到魅族即将推出四核新机型,作为消费者应该都有一个衡量的标准,智能手机也不一定花钱越多产品越好。”

VERTU撤柜

天价“机皇”德州遇冷

本报6月26日讯(记者 贺鸿) 一部手机的售价或许是一辆中高档轿车的售价您相信吗?没错,这就是有“机皇”美誉的VERTU手机,而这样的天价手机在德州却遇冷,最终因销量太低而悄然离开德州市场。

26日,记者在德州百货大楼了解到,VERTU手机专柜已在2个月以前撤柜,原因则是手机价格定位标准太高,而销量太低,无法持续运转。

针对VERTU手机撤柜的情况,市民高先生提出自己的看法,他认为手机作为一款日常的通讯工具没有必要定位如此高端,同时高先生也了解到VERTU手机无疑也仅限于现有普通一代智能手机所搭载的功能,并无其他异处。“虽然VERTU拿出来是身份的象征,但实际功能好像还不如一些新出的智能手机用着舒服。”高先生说。

对此,从事手机销售行业近5年的杨女士分析,VERTU作为一款奢

华手机一直受到消费者的关注,而就德州手机销售市场来看,VERTU针对的消费人群基本为追求品质的高端用户和商业人士,但一款造价动辄10余万的手机的市场份额也是有限的,其销售业绩达不到预期标准也是必然的。

杨女士还告诉记者,VERTU手机本身就是一个卖点,高昂的造价就是VERTU的标签,而其品牌本身定位就是一款高档奢侈品,至于搭载的系统、功能还是比较倾向于实用。

据了解,VERTU是诺基亚所成立的全球第一家奢侈手机公司,以经营高档品牌的方式,由世界著名的手机设计师Frank Nuovo设计,平均每款售价高达十几万人民币。而所有VERTU手机均由VERTU工厂的巧手工匠精心制造。仅VERTU Ascent的键盘,便由超过150个不同部件制成,每个按键均会镶嵌在两个宝石轴承上。

本版编辑:贺鸿 美编/组版:魏巍

手机免费拿 好礼欢乐送

放价乐翻天 全场普降900元

3G流量超级送 副卡敞开用

沃更精彩 联通3G手机节盛大开幕

500万用户见证/2000家门店同庆

活动时间 2012.6.1-8.31

开门有礼天天抢 学生专场特卖惠 3G暑假我最惠玩

沃更精彩 联通3G手机节盛大开幕

选3G 就选沃

Chinaunicom 中国联通

www.10010.com 10010